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Slovo starosty Po obci se stále častěji toulají psi - útěkáři  

P o Sedlištích se stále častěji potulují uprchlí 

místní psi. Obec sice podle známky pozná, 

komu zatoulaný pes patří, ale často na tohoto 

majitele nemá žádný kontakt a rychlé navrácení 

psa se proto komplikuje.  

Například zcela nedávno se k lidem, kteří si 

z Frýdku-Místku vyšli na procházku do Sedlišť, 

přidal malý místní pes. Nebylo možné se ho 

zbavit, nedal si říct a s těmito výletníky šel nako-

nec až domů. Pes měl naštěstí na obojku známku 

s číslem, takže se přes obecní úřad pomocí data-

báze podařilo zjistit, komu tento malý a milý 

pejsek patří a úspěšně ho vrátit majiteli. Nicmé-

ně telefonní číslo na majitele psa bylo nutné 

složitě zjišťovat přes několik dalších známých.  

„V tomto případě naštěstí všechno dobře dopa-

dlo, k újmě nepřišel ani pes, ani žádní lidé. 

Nicméně v obci čím dál častěji dochází 

k volnému pohybu místních psů. Proto vyzývá-

me občany, aby si své psy hlídali,“ připomenul 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Obec podle čísla na známce umí dohledat, kdo je 

majitelem psa. Potíž je ale v tom, že na tohoto 

majitele často nemá žádný kontakt a musí jej 

složitě dohledávat, pokud je to vůbec možné. 

„Pro podobné případy by bylo ideální, kdyby na 

sebe majitelé psů mohli obci poskytnout svá 

telefonní čísla. Je to v jejich vlastním zájmu, 

protože pokud by se nám majitele uprchlého psa 

nepodařilo kontaktovat, musela by takovou situ-

aci řešit odchytová služba a majitel psa by pak 

její výjezd musel zaplatit, což by určitě bylo 

zbytečné,“ vysvětlil starosta obce. „Proto prosí-

me majitele psů, aby pro tyto případy obci po-

skytli své telefonní číslo. Své jméno s telefon-

ním číslem je možné zaslat na e-mailovou adresu 

obec@obecsedliste.cz. Tyto kontakty samozřej-

mě obec neposkytne nikomu dalšímu a použije 

je pouze v případě nutnosti,“ konstatoval staros-

ta. (jr) 

Na kompostéry  

zatím dotace nejsou 
 

 Vážení občané,   

nejteplejší zima za po-

sledních mnoho let je 

historií, začíná jaro a 

mnozí se brzy vrhneme 

na naše zahrádky. U 

této příležitosti musím 

připomenout informaci podanou před 

časem, že se budeme snažit zajistit pro 

zájemce zahradní kompostéry. Před 

blížící se sezónou musím konstatovat, 

že v novém dotačním programovacím 

období zatím není žádná výzva, u které 

by bylo způsobilým výdajem pořízení 

domácích zahradních kompostérů. 

Takže trávu a odpady ze zahrady mů-

žete i nadále odvážet do kompostárny 

v Bruzovicích.  

Na závěr bych rád všem popřál pěkné 

a příjemné jaro! 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

O d 1. dubna bude funkční nový web obce na adrese 

www.obecsedliste.cz. V souvislosti se změnou webu 

budou rovněž ke stejnému datu zrušeny e-mailové adresy 

Obce Sedliště s příponou @sedliste.cz a nově je nahradí 

adresy s příponou @obecsedliste.cz .  

Nově jsou v provozu tyto e-mailové kontakty: 
► starosta@obecsedliste.cz  

► místostarosta@obecsedliste.cz 

► obec@obecsedliste.cz 

► ucetni@obecsedliste.cz 

► knihovna@obecsedliste.cz 

Obec bude mít nové adresy 
K  31. březnu skončila splatnost 

poplatků za psy a za odpady. 

Zapomnětlivci, kteří ještě nemají tyto 

poplatky uhrazeny, nechť tak nepro-

dleně učiní. Kdo nebude mít na popel-

nicích novou známku, nebudou mu 

popelnice vyváženy. U opozdilců, 

kteří nebudou mít včas uhrazeny po-

platky za psy, je obec oprávněna podle 

platné legislativy tento poplatek navý-

šit až na trojnásobek původní výše. 

„Výši poplatků udržujeme už několik 

let stále na stejné výši, vůči předcháze-

jícím rokům se poplatky za odpady ani 

za psy nezměnily,“ připomenul staros-

ta obce Sedliště Jaromír Krejčok. (jr) 

Poplatky už musejí 

být zaplaceny 

P o loňském úspěšném prvním ročníku prázdninového 

tábora letos obec pro sedlišťské děti připravuje další 

ročník. Tento tábor by probíhal v termínu od pátku   1. čer-

vence do pátku 22. července 2016 s programem vždy od 7 do 

16 hodin. Určen by byl pro děti ve věku 6 až 13 let. Cena za 

den pobytu by měla zůstat ve stejné výši jako v loňském roce, 

což je 170 korun na den. V ceně bude zahrnuto: stravování - 

oběd a dvě svačiny, pitný režim, dozor a spotřební materiál.  

Pokud plánujete své děti na tento tábor přihlásit, zašlete co 

nejdříve iniciály dítěte na e-mailovou adresu: 

obec@obecsedliste.cz  nebo místostarosta@obecsedliste.cz. 

Obec musí tábor dopředu připravit a k tomu potřebuje 

v dostatečném předstihu vědět, kolik dětí se jej zúčastní. (oú) 

Pro přihlášku na prázdninový  

tábor už je skutečně nejvyšší čas 

Zahrádkářská  

sezona začíná 

S  teplým jarním počasím 

začíná také zahrádkářská 

sezona. Připomínáme proto, že 

platí zákaz pálení zahradních 

odpadů. Pro jejich likvidaci 

použijte buď kompost, nebo je 

odevzdejte do sběrného dvora. 

Provozní doba  

sběrného dvora 

v Bruzovicích: 
 

 

PO  8 – 14 

ÚT  8 – 16 

ST  8 – 14 

ČT  8 – 16 

PÁ  8 – 14 

SO  8 – 12  

Výzva rodičům  

k vítání občánků 
 

V  průběhu letošního jara 

v Sedlištích proběhne 

tradiční slavnostní vítání nově 

narozených občánků. Obec 

proto vyzývá rodiče, kteří by 

se chtěli této slavnosti zúčast-

nit, aby  narození potomků co 

nejdříve nahlásili na obecní 

úřad. O některých dětech ví-

me, ale asi ne o všech. :)  (oú) 

Po obci se letos budou 

pohybovat zeměměřiči 
 

Z eměměřičský úřad bude v obci 

Sedliště letos provádět plánované 

terénní topografické šetření pro aktua-

lizaci dat ZABAGED. (oú) 
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Nejstarší lípa v Sedlištích se dočkala odborného ošetření. Podívat se přišly i děti 

V  areálu sedlišťského kostela Všech svatých proběhlo 

v pátek 18. března odborné ošetření jednoho z nejstarších 

stromů v regionu – téměř čtyři sta let staré lípy srdčité. Šetr-

nou stromolezeckou technikou ošetření provedl certifikovaný 

arborista Lukáš Oliva. Bylo potřeba odstranit suché a poláma-

né větve, zbavit strom cizopasného jmelí a vyměnit starou 

bezpečnostní vazbu, která už byla na hranici životnosti.   

Odbornou práci zaplatila nadace Partnerství v rámci projektu 

ukázkového ošetřování stromů Zdravé stromy pro zítřek. Obec 

se na pracích spolupodílela tím, že uhradila cenu materiálu, 

což byly dva kusy statických vazeb v hodnotě necelých pěti 

tisíc korun. Po ošetření pak pracovníci obce provedli úklid 

prostranství a štěpkování očištěné dřevní hmoty.  

Této neobyčejné akce se kromě dalších přihlížejících zúčastni-

lo také několik tříd místní základní školy. Nechyběl zde samo-

zřejmě ani školní Ekotým a podívat se přišly i děti ze zdej-

ší mateřské školy. „Součástí prací byl totiž výklad arboristy o 

základech péče o stromy určený pro školáky,“ vysvětlil staros-

ta obce Sedliště Jaromír Krejčok. „Arborista Lukáš Oliva se 

dětem velmi věnoval, vysvětloval jim, jaké ošetření stromy 

potřebují, co se jak dělá a starší děti si dokonce mohly zkusit 

zastřílet speciálním prakem, kterým se umísťuje lanoví do 

větví. Děti se také mohly seznámit s pracovním náčiním stro-

molezců, jako jsou různé nůžky, pily, motorová pila, praky a 

další pomůcky,“ pověděl starosta.  

„Děkujeme nadaci Partnerství za realizaci tohoto projektu. 

Naší prastaré lípě se dostalo skutečně kvalitního odborného 

ošetření, takže doufáme, že se zdravotní stav tohoto stromu 

zlepší a že tu s námi vydrží ještě mnoho dalších let,“ řekl Jaro-

mír Krejčok. „Ladem ale nenecháme ani ostatní stromy 

v areálu kostela Všech svatých a budeme se snažit je 

v nejbližší době také ošetřit. Jejich koruny potřebují především 

zbavit jmelí a většina z nich vyžaduje i další údržbu,“ dodal 

starosta. (jr) 

V  pátek 18. 

března nás 

paní učitelka Ma-

tušková zavedla k 

sedlišťskému 

kostelu, kde firma 

Arboss ořezávala 

lípu starou téměř 

čtyři sta let.  

Pracovníci zbavo-

vali strom jmelí a 

suchých větví. 

Když jsme dorazi-

li na místo, dva 

lidé už pracovali v 

koruně stromu. 

Třetí byl dole, vše kontroloval a stíhal odpovídat na naše všetečné dotazy. 

Ukázal nám techniku, se kterou pracovali - pily ruční i motorové, různá lana, 

helmy, karabiny, kterými se na stromě jistí. Zároveň jsme si mohli vyzkoušet, 

jak se nahazují lana 

na strom, která doká-

žou vylétnout až do 

výšky třiceti metrů. 

Arboristé používají i 

prak, ale ten tak 

vysoko nedostřelí.  

Pozorovat práci ar-

boristů bylo velice 

zajímavé. Opět jsme 

se dověděli něco 

nového.  

Žáci 8. třídy  

ZŠ Sedliště  

Děti si mohly vyzkoušet i přilby a náčiní stromolezců.  



 

Č 
innost výjezdové jednotky SDH Sedliště v roce 2015 se 

dá rozdělit do tří základních témat. 

Zbrojnice dostala novou fasádu a zateplení 
Prvním tématem je údržba a provoz techniky, osobních 

ochranných pomůcek a budovy hasičské zbrojnice. Na těchto 

činnostech členové SDH odpracovali nespočet hodin, ať už na 

pravidelných schůzkách, tak i mimo ně. Nebudu vyzvedávat 

žádná jména, protože každý člen přispěl svou trochou do 

pověstného mlýna. Je však třeba poděkovat, obecnímu úřadu 

za zateplení a novou fasádu hasičské zbrojnice, která je teď 

opravdu perfektní a máme z toho velkou radost.  

Námětové cvičení letos bylo v Sedlištích 
Druhým tématem činnosti výjezdové jednotky SDH Sedliště 

je vzdělávání a požární sport. Jednotka se musí také neustále 

vzdělávat. To se děje podle osnov Generálního ředitelství 

Hasičského záchranného sboru České republiky, které kaž-

dým rokem vede jednotky hasičů k jejich efektivním zásahům. Tyto 

tématické okruhy se školí nejen teoreticky, ale i v praxi. K tomu vyu-

žíváme například i školicí středisko ministerstva vnitra v Místku. V 

závěru roku pak vše, co jsme se naučili, vyzkoušíme při okrskovém 

námětovém cvičení. To se letos konalo v Sedlištích.  

V požárním sportu ještě máme rezervy 
Co se týče požárního sportu, jednotka se v loňském roce zúčastnila tří 

soutěží. Umístění družstva bylo rozpačité, i když je třeba říci, že druž-

stvo nebylo ve stabilním složení z důvodu pracovních povinností. 

Zásahy se nejčastěji týkaly bodavého hmyzu 
Třetím tématem činnosti výjezdové jednotky SDH Sedliště jsou sa-

motné zásahy. V loňském roce jednotka vyjížděla k 25 zásahům. Nej-

více zásahů se týkalo technické pomoci. Vzhledem k loňskému parné-

mu létu to byly likvidace bodavého hmyzu, ale bohužel se nám nevy-

hnuly ani požáry.  

Na závěr bych chtěl Vám všem poděkovat za podporu a slíbit, že my 

Vám budeme vždy v těžkých situacích ku pomoci. 
 

Velitel výjezdové jednotky Libor Kulhánek 

Sedlišťští hasiči vloni vyjeli k zásahům pětadvacetkrát 

Sedlišťští důchodci měli minulý rok pestrý program 
Vyhodnocení celoroční práce členů Klubu důchodců Sedliště má opět celou řadu zajímavých položek a dokládá, 

že sedlišťští důchodci rozhodně nezahálejí.  

Schůzek bylo devatenáct 
Klub důchodců Sedliště měl na začátku roku 2015 evidovaných 52 

členů. V průběhu roku však kvůli úmrtím a dlouhodobě nemocným 

členů ubylo, ale zároveň také pět nových členů přišlo, takže ke konci 

roku jsme evidovali 47 docházejících a šest dlouhodobě nemocných. 

Z tohoto celkového počtu je 39 žen a 8 mužů. Průměrný věk bez dlou-

hodobě nemocných je 74,5 roků. Schůzek bylo 19 s průměrnou účastí 

39 osob. Samosprávy proběhly dvě. 

Vloni nechyběla zlatá svatba 
Na každé první schůzce v měsíci jsme gratulovali a předali dárek jubi-

lantům, kteří se v daném měsíci narodili. V uplynulém roce jsme také 

měli vzácnou událost – zlatou svatbu. 

Udržujeme přátelství s okolními kluby 
Během roku jsme na pozvání navštívili devět okolních klubů. Na 

oplátku jsme pak jejich delegace pozvali na naši zábavu v říjnu. Také 

se navzájem navštěvujeme se spřátelenou obcí Brantice. 

V soutěži jsme skončili čtvrtí 
V květnu jsme se již potřetí zúčastnili soutěže pro seniory „Křížem 

krážem Slezskou bránou“ pořádanou Domem dětí a mládeže ve Vrati-

mově, která probíhá v Paskově. Tentokrát jsme v této soutěži obsadili 

z celkových osmi družstev čtvrté místo. Za odměnu se pak soutěžící 

zúčastnili zájezdu po regionu.  

Činnost zpestřila spousta akcí 
Mezi tradiční akce, které každoročně připravujeme, patří také smažení 

vaječiny, oslava dne matek a Vánoce. Mimoto jsme uspořádali také 

čtyři přednášky a dvě prodejní výstavy.  

Děkujeme obci za podporu 
Také pravidelně a hojně navštěvujeme akce pořádané obecním úřa-

dem. Jsme vděčni za služby, které nám obecní úřad poskytuje, jako je 

doprava na schůzky pro členy, kteří mají problém s vlastní dopravou a 

také na akce v Branticích a podobně. Na vyjmenované činnosti také 

čerpáme dotace z obce.  

Členové klubu jezdí také na dovolené 
Každý rok 10 až 20 seniorů využívá nabídky týdenní dovolené cestov-

ní kanceláře MilcaTour nebo našeho člena, který podobné akce zajiš-

ťuje. 

Ne vždy je však veselo 
Navštěvujeme nemocné a zúčastňujeme se pohřbů s položením kytič-

ky.  

Přijďte mezi nás 
Do našich řad zveme nové členy. Přijďte mezi nás, rádi vás uvítáme! 
 

Vlasta Hlostová, Předsedkyně klubů důchodců  

O bec v průběhu dubna a května provede lokální opravy na místních komunikacích. V této první fázi přijdou na řadu opravy výtluků po 

zimě. Které úseky budou opraveny nejdříve, to obec posoudí během dubna po přezkoumání stavu jednotlivých silnic.  

Během dalších měsíců pak obec opraví i další úseky místních komunikací. „V letošním roce máme vyčleněn na opravy místních komunikací 

zhruba jeden milion korun, což je více než v předchozích letech. Je však možné, že se tato částka ještě navýší, protože máme u Ministerstva 

pro místní rozvoj ČR na opravu místních komunikací požádáno o dotaci. Pokud budeme úspěšní, pak bychom mohli uskutečnit opravy v ceně 

kolem dvou milionů korun,“ pověděl starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Zatímco v minulých letech obec sice prováděla opravy jednotlivých výtluků, ale nedošlo na opravy komunikací v celistvých celcích, letos by 

měla přijít změna. „Tento rok plánujeme opravit celé úseky místních komunikací. Máme vytipovány tři úseky v délce zhruba sto až sto padesát 

metrů. Podle dotací ještě uvidíme, které z nich se nám podaří opravit a v jakém rozsahu,“ konstatoval starosta.  

Kromě oprav nyní v obci proběhne také jarní úklid. Obec začne s úklidem místních komunikací začátkem dubna. Úklid hlavních tahů, tedy 

silnice vedoucí na Šenov a do Bruzovic, by pak měla začít uklízet Správa silnic Moravskoslezského kraje druhý týden v dubnu. (jr) 

Pro místní komunikace nyní začíná čas oprav a úklidu 



 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@obecsedliste.cz.  

 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří 

velmi touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli 

ochraňovat a milovat. Mnoho z nich potkal špatný osud, ale i přes-

to, že se k nim lidé mnohdy zachovali špatně, tito psi na lidi neza-

nevřeli a stále jsou plní lásky a oddanosti.  

Aktuální nabídku psů najdete na webových stránkách  

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do 

útulku, a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin. (jr) 

T oto je šestiletá kříženka Tara. Její majitelka už se o ni nemůže 

starat. Fenka je velice hodná, je zvyklá být na zahradě. Hodí 

se ke starším lidem i k dětem. 

Psi z útulku hledají nový domov 

 

STAVÍME PLOTY 
 

www.ploty-ostrava.cz 
————————————— 
 

► Pletivové ploty, svařované sítě 
► Betonové ploty, kované ploty 
► Živé ploty – túje na živý plot 
 

Garážová vrata: www.vrata-ostrava.cz 
 

Tel.: 722 550 000 

P rosíme, pomozte s hledáním fenky bígla. Ve středu 27. ledna utek-

la pětiletá fenka bígla ze zahrady v Bruzovicích. Měla na sobě 

červený obojek bez známky. Je čipovaná a kastrovaná. Někdo v blíz-

kém okolí si ji mohl 

nechat v domnění, že je 

vyhozená. Moc si přeji, 

aby se našla, je členem 

naší rodiny a všem nám 

chybí. Pokud o ní něco 

víte, prosím dejte vědět 

na tyto kontakty: Petra 

Mikulcová, Bruzovice 

187. Tel.: 604 191 619, 

e-mail: 

kwacik@gmail.com 

Pomozte najít ztracenou fenku bígla 

Sedlišťští šachisté byli úspěšní 

N a Základní škole v Žabni se konal šachový turnaj v rámci Slez-

ské brány. Barvy naší školy hájili Marek Jiříček (4. tř.), Tobiáš 

Krejčok (5. tř.), Tomáš Bok, Kryštof Šebesta a Vojtěch Kryštof (8. 

tř.). Hry v šachy se zúčastnilo celkem 48 jednotlivců z osmi škol. 

Naši chlapci se umístili takto: 

2. místo - celé družstvo  

1. místo - Tobiáš Krejčok 

Policistky zaujaly filmem a besedou 

Do Sedlišťské školy zavítaly dvě policistky, které zde promítly kresle-

ný film o šikaně děvčete prostřednictvím Facebooku. Pak následovala 

beseda, v níž policistky žáky upozorňovaly na nebezpečí, které může 

číhat na sociálních sítích. Nabádaly k opatrnosti a radily nám, aby-

chom trávili více času venku, sportovali a neseděli pouze u počítače, 

což neprospívá našemu zdraví. Povídání s policistkami bylo zajímavé, 

a tak jsme byli nemile zaskočeni, že už zvoní.                   Žáci 5. třídy 

Přednáška o dětských právech byla zajímavá 
V pátek 5. února do naší třídy zavítala paní Petra z organizace 

FAUST. Povídali jsme si o dětských právech a na dané téma jsme 

hráli i několik zajímavých her. Přednáška se nám moc líbila.  

Žáci 5. třídy N a SŠED ve Frýdku-Místku se uskutečnilo okresní kolo ve šplhu 

pro starší žáky z II. stupně. Sedlišťští žáci se v okrskovém kole 

umístili na 2. místě v družstvech, a tak postoupili i do okresního 

kola. Zde se jim podařilo obsadit krásné 3. Místo. V jednotlivcích 

pak 3. místo obsadil Vladimír Macura. Bronzové družstvo tvořili: 

Stanislav Novák (7. tř.), Daniel Majer, Jan Machala a Vladimír Ma-

cura (9. tř.). (mk) 

V okresním kole si starší žáci  

vyšplhali třetí místo 

Dobře šplhali i mladší žáci 
 

Na 11. ZŠ ve Frýdku-Místku se konalo okrskové kolo ve šplhu ten-

tokrát pro mladší žáky z prvního stupně. Soutěže se zúčastnili: Ši-

mon Mauler (4. tř.), Adam Hrdý, Jan Tomis a Tomáš Kohut (5. tř.). 

Naše družstvo se umístilo na 6. místě, z jednotlivců pak Tomáš Ko-

hut dosáhl 8. místa. Družstvo postupuje do okresního kola. (mk) 

6. místo - Vojtěch Kryštof  

8. místo - Tomáš Bok              (mk) 

S edmá třída se vydala na prohlídku frýdeckého zámku. S průvod-

cem jsme navštívili několik komnat, v nichž jsme mohli zhléd-

nout nábytek různých slohových stylů, obrazy, mezi nimiž nechyběl 

portrét Josefa II. a jeho matky Marie Terezie, porcelán, zrcadla a další 

věci, které sloužily přepychovému životu šlechty. Navštívili jsme i 

známý Rytířský sál, na jehož stěnách můžeme vidět 35 erbů slezské 

šlechty. Rovněž jsme zavítali i do kaple sv. Barbory. Prohlídka frý-

deckého zámku se nám líbila.                                            Žáci 7. Třídy 

Sedmáci poznali, jaký byl život  

na frýdeckém zámku 

mailto:redakce@obecsedliste.cz
mailto:kwacik@gmail.com


 

Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2015/2016 – jaro 

 

Rozpis zápasů dorostu Krajská soutěž sk. B 2015/2016 - jaro 
 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

17. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – FK Baník Albrechtice     26.3 So 12:45 
18. SK Brušperk – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ      3.4. Ne 10:00 
19. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Sokol Skotnice      9.4. So 13:15 
20. TJ Vendryně – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    16.4. So 13:45 
21. TJ Durman Staré Město – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    23.4. So        13.45 
22. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – FC IRP Český Těšín    30.4. So 14:15 

    23. MFK Havířov B – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ      8.5. Ne 14:00 
24. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Internacionál Petrovice    14.5. So 14:45 
25. TJ HEPO Petřvald – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    21.5. So 14:45 
26. 
14. 
15. 
16. 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
1.BFK Frýdlant n. O. 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
TJ Bospor Bohumín 

– 
- 
- 
- 

TJ Mořkov 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
TJ Sokol Fryčovice 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

   28.5. So 
     5.6. Ne 
   11.6. So 
   18.6. So 

14:45 
14:30 
14:45 
14:00 

 

Rozpis zápasů žáků Okresní přebor starší žáci 6+1 2015/2016 – jaro 

 

Kolo Zápas Datum Čas 

14. Finstal Lučina – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   17.4 Ne 13:15 

15. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – SK Metylovice   23.4. So 9:30 

16. TJ Sokol Baška – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ      1.5 Ne 10:00 

17. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Nebory     7.5. So 9:30 

18. TJ Pražmo - Raškovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   14.5. So 15:00 

19. TJ Řepiště –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   21.5. So 12:00 

20. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Janovice   28.5. So  9:30 

21. TJ Sokol Vojkovice –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     5.6. Ne 10:15 

22. 
13. 

TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 
TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 

– 
- 

 TJ Dobratice 
 TJ Sokol Ostravice 

  11.6. So 
  18.6. So 

  9:30 
  9:30 

 

                                                                                                                                                                                                                                                               

Kolo         Zápas    Datum Čas 

17. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – FK Baník Albrechtice   26.3. So 15:00 
18. SK Brušperk – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     2.4. So 15:30 
19. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Petřvald n.M.     9.4. So 15:30 
20. TJ Bystřice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   17.4. Ne 16:00 
21. TJ Durman Staré Město – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   23.4. So 16:00 
22. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – SK Beskyd Čeladná   30.4. So 16:30 
23. FC Vratimov – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ       7.5. So 16:30 
24. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Dolní Datyně   14.5. So 17:00 
25. TJ Dobratice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   21.5. So 17:00 
26. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – AFC Veřovice   28.5. So 17:00 
14. SK Stonava – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     4.6. So 17:00 
15. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Dolní Lutyně   11.6. So 17:00 
16. TJ  Sokol Hrabová – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   18.6. So 17:00 



 

 

OBEC SEDLIŠTĚ   
739 36  Sedliště 271 

  

Oznámení 
o vyhlášení veřejné výzvy na obsazení pracovního místa správce nemovitostí  

  

Obec Sedliště, IČ: 00297178, se sídlem Sedliště 271, 739 36 Sedliště, prostřednictvím starosty obce        
Ing. Jaromíra Krejčoka oznamuje veřejnou výzvu k přihlášení zájemců na pracovní místo správce nemovi-
tostí. 
  
Název pracovního místa:   1.01.04 referent majetkové správy plat.třída 4 – 12  

    v souladu s nařízením vlády č. 222/2010 Sb. a č. 564/2006 Sb. v platném znění. 
                                                 
Pracovní náplň: správa, provoz a údržba nemovitostí ve vlastnictví obce (pozemky, objekty, 

areál školního hřiště a volnočasových aktivit), úklid sportovišť, inventarizace a 
evidence majetku, dohled nad dodržováním bezpečnostních předpisů a pro-
vozního řádu areálu sportovišť, provádění základních údržbářských a zahrad-
nických prací, předávání a přejímání prostor krátkodobého nájmu (např. spor-
toviště).  

  
Místo výkonu práce:            Obec Sedliště, k.ú. Sedliště ve Slezsku  
 

Předpokládaný nástup od 1. 5. 2016. 
  
Požadavky: * flexibilita, ochota pracovat i ve dnech pracovního klidu    

 * komunikační schopnosti a umění jednat s lidmi  
 * iniciativa, odpovědnost a samostatnost při řešení úkolů 
 * trestní, občanská a morální bezúhonnost 
 * řidičské oprávnění skupiny B  
 * manuální zručnost 
 

Náležitosti přihlášky: * jméno, příjmení, titul zájemce, datum narození zájemce 
* místo trvalého pobytu zájemce 
* číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li           
* o cizího státního příslušníka 
* telefonní kontakt 
* datum a podpis zájemce 

  
Přihlášku zašlete nebo osobně doručte nejpozději do 20. 4. 2016 do 15.00 hod. na adresu:  
 

Obecní úřad Sedliště 
739 36  Sedliště 271 

 

Uzavřenou obálku označte heslem:  „Neotvírat - veřejná výzva“  
  
Podrobnější informace podá:  

Ing. Jaromír Krejčok, starosta obce, tel. 558 658 129, 724 180 637;  
Roman Mokroš, místostarosta obce, tel. 558 658 129, 739 073 630. 

  
Datum vyhlášení: 8. 3. 2016 


